
DEUTSCH – GEBRAUCHSANWEISUNG
SNÄ epil Gesichts-Enthaarungsstreifen wurden spe  ziell für die 
Beseitigung der Gesichtshaare entwickelt. 

Lästige Haare auf der Oberlippe, an den Wangen oder am Hals 
lassen sich hiermit schnell und sicher entfernen. Die SNÄ epil Ent-
haarungsstreifen sind gebrauchsfertig und können auch problemlos 
auf Reisen angewandt werden. Es ist wichtig, dass Sie die 
Gebrauchsanweisung gut durchlesen und genau beachten. Dadurch 
ist Ihnen ein Erfolg mit SNÄ epil Enthaarungsstreifen sicher.
Die Gesichtspartien, an denen die Haare entfernt werden sollen, 
müssen vorher gut gereinigt werden und unbedingt trocken und 
fettfrei sein, evtl. mit etwas Puder die Haut nachtrocknen, weil sonst 
das Wachs an der Haut kleben bleiben könnte.
Die Temperatur ist sehr wichtig für eine optimale Enthaarung. Vor 
Gebrauch den SNÄ epil Enthaarungsstreifen auf Körpertemperatur 
bringen. Hierzu reibt man am besten die Streifen kurz zwischen 
beiden Händen. Bei warmem Wetter die Streifen evtl. vorher kurze 
Zeit in den Kühlschrank legen. Danach ziehen Sie den Streifen 
langsam auseinander und erhalten so 2 gebrauchsfähige Enthaa-
rungsstreifen. Einen Streifen auf das zu enthaarende Areal auflegen 
und in Haarwuchsrichtung mehrmals gut andrücken. Nach einigen 
Sekunden mit einem kurzen Ruck gegen die Haarwuchsrichtung, 
dicht am Körper abziehen.
Nach 1- bis 2-maligem Gebrauch werden Sie diese einfache, saubere 
und sichere Anwendung mühelos beherrschen. Am besten Sie gehen 
Schritt für Schritt nach den Anweisungen dieses Blattes vor. Sollten 
Sie erstmals Enthaarungsstreifen anwenden, empfiehlt es sich, die 
Handhabung mit einem kleinen Streifen zu testen. Bei sensibler 
Haut sollten Sie den Test an einer verdeckten, empfindlichen Stelle 
vornehmen, um zu prüfen wie Ihre Haut reagiert.
BITTE BEACHTEN SIE AUCH FOLGENDE HINWEISE:  
SNÄ epil Gesichts-Enthaarungsstreifen nicht bei besonders empfind-
licher Haut, Sonnenbrand, entzündeter Haut, Hautunreinheiten oder 
Wunden, bei Akne, auf Muttermalen, auf schwachem Narben-
gewebe oder nach einer Cortisonbehandlung anwenden. Haarent-
fernung mit Enthaarungsstreifen ist nicht für ältere Menschen oder 
Diabetiker geeignet. Produkt darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. Hautreaktion unbedingt vor Anwendung gem. Anweisung 
in dieser Gebrauchsanweisung testen.

Die Enthaarungsstreifen können Sie je nach Stärke des Haarwuchses 
ohne weiteres mehrmals benutzen und erreichen somit eine saubere, 
aber auch preisgünstige Enthaarung. Falls Sie am Anfang die richtige 
Temperatur, die für eine 100%ige Wirkungsweise notwendig ist, noch 
nicht abschätzen können, so beachten Sie bitte folgendes: Sollten 
Wachsreste auf der Haut zurückbleiben, so haben Sie wahrscheinlich 
den SNÄ epil Enthaarungsstreifen nicht rechtzeitig entfernt oder der 
Streifen war zu warm. Abhilfe: Enthaarungsstreifen kurze Zeit in den 
Kühlschrank legen (ca. 2 – 5 Minuten). Die gekühlten Streifen erneut 
auflegen. Sie werden die Wachsreste ohne weitere Probleme entfernen 
können.
ACHTUNG: Nach der Enthaarung das behandelte Areal immer mit 
dem beigefügten Öltuch abreiben, um mögliche Wachsspuren zu 
entfernen. Sie können hierfür auch andere Öle oder Fettcremes 
verwenden. Keinesfalls sollten Sie versuchen, Wachsreste mit Wasser, 
Aceton oder ähnlichen Mitteln zu entfernen. Dieses ist nicht möglich. Zur 
Nachbehandlung und Pflege empfehlen wir die Verwendung einer guten 
Hautcreme. Nach der Enthaarung 24 Stunden kein Sonnenbad nehmen 
und keine alkoholhaltigen Flüssigkeiten oder Lotionen auftragen.
ACHTUNG: Sollten Sie bisher Enthaarungscreme benutzt haben, 
müssen die Haare für die erste Behandlung mit SNÄ epil ca. 3 – 4 mm 
wachsen, damit sie entfernt werden können. Angebrochene Packung 
wieder gut verschließen, da die Streifen sonst austrocknen. SNÄ epil 
Enthaarungsstreifen kühl lagern.
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HAIR REMOVAL STRIPS FOR THE FACE
BANDES DÉPILATOIRES POUR LE VISAGE
BANDAS DEPILATORIAS PARA LA CARA
STRISCE DEPILATORIE PER IL VISO
PLASTRY DEPILACYJNE DO TWARZY
DEPILAČNÍ PROUŽKY NA OBLIČEJ
DEPILAČNÉ PRÚŽKY NA TVÁR

ENTHAARUNGS-STREIFEN
für das Gesicht

GEBRAUCHSANWEISUNG 
INSTRUCTIONS FOR USE  ·  MODE D’EMPLOI  ·  INSTRUCCIONES 
ISTRUZIONI D’USO  ·  SPOSÓB UŻYCIA  ·  NÁVOD NA POUŽITÍ 

NÁVOD NA POUŽITIE  ·  HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

SNÄ EPIL SORTIMENT
ENTHAARUNGS-STREIFEN für das Gesicht
ENTHAARUNGS-STREIFEN für den Körper
ENTHAARUNGS-CREME
HAARBLEICH-CREME
ENTHAARUNGS-WARMWACHS

THE SNÄ EPIL RANGE
HAIR REMOVAL STRIPS for the face
HAIR REMOVAL STRIPS for the body
HAIR REMOVAL CREAM
HAIR BLEACHING CREAM
HOT WAX HAIR REMOVAL TREATMENT

VUE D’ENSEMBLE DE  
L’ASSORTIMENT SNÄ EPIL
BANDES DÉPILATOIRES pour le visage
BANDES DÉPILATOIRES pour le corps
CRÈME DÉPILATOIRE
CIRE DÉPILATOIRE CHAUDE
CRÈME POUR LA DÉCOLORATION DES POILS

VISTA GENERAL DEL SURTIDO  
DE SNÄ EPIL
BANDAS DEPILATORIAS para la cara
BANDAS DEPILATORIAS para el cuerpo
CREMA DEPILATORIA
CREMA DECOLORANTE
CREMA DECOLORANTE PER LA PELURIA

GAMMA DI PRODOTTI SNÄ EPIL
STRISCE DEPILATORIE per il viso
STRISCE DEPILATORIE per il corpo
CREMA DEPILATORIA
CERETTA DEPILATORIA A CALDO
CERA CALIENTE DEPILATORIA

LINIA KOSMETYKÓW  
DEPILACYJNYCH SNÄ EPIL
PLASTRY DEPILACYJNE do twarzy
PLASTRY DEPILACYJNE do całego ciała
KREM DEPILACYJNY
KREM ROZJAŚNIAJĄCY ZBĘDNE OWŁOSIENIE
WOSK DO DEPILACJI NA CIEPŁO
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DEUTSCH – ANWENDUNG
VORBEREITUNG: Beachten Sie, dass der zu enthaarende Kör-
perteil nicht feucht (z.B. durch Schwitzen) und nicht fettig (z. B. 
durch vorherigen Cremeauftrag) ist. Darum zuerst gut reinigen und 
vor allem abtrocknen! Eventuell die zu enthaarenden Stellen leicht 
mit Körperpuder bestäuben, da sonst evtl. Wachsreste auf der Haut 
zurückbleiben könnten. Die Streifen dürfen nicht zu warm sein, 
evtl. bei warmem Wetter vor Gebrauch einige Minuten in den 
Kühlschrank legen.
1. Vor dem Gebrauch den Enthaarungsstreifen kurze Zeit zwischen den 
Händen reiben und auf Körpertemperatur bringen.
2. Schneiden Sie von einem der Doppelstreifen eine wachsbeschichtete 
Fläche ab.
3. Ziehen Sie den kleinen Doppelstreifen langsam in Längsrichtung aus-
einander – so erhalten Sie 2 gebrauchs fertige Enthaarungsstreifen.
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wszystkim dobrze wysuszyć! Depilowane miejsca ewentualnie lekko 
posypać pudrem, gdyż na skórze mogą zostać  resztki wosku. Plastry nie 
mogą być zbyt ciepłe, ewentualnie w przypadku wysokiej temperatury 
otoczenia należy je włożyć na kilka minut do lodówki.
1. Przed użyciem plastry przez chwilę pocierać między dłońmi i ogrzać do 
temperatury powietrza.
2. Odciąć z podwójnego plastra kawałek pokryty woskiem.
3. Podwójny mały plaster rozdzielić, powoli rozciągając go wzdłuż,  aby 
otrzymać 2 gotowe do użycia plastry depilacyjne.4. Naciągnąć skórę, 
następnie oderwać plaster depilacyjny krótkim szarpnięciem blisko ciała 
„pod włos”.
4. Plaster przyłożyć stroną pokrytą woskiem na depilowaną powierzchnię 
i starannie potrzeć zgodnie z kierunkiem wzrostu włosów, aby te dobrze 
przykleiły się do wosku. Włoski na górnej wardze rosną po prawej i lewej 
stronie w różnych kierunkach , należy je depilować oddzielnie. Nigdy nie 
zostawiać przyklejonego plastra na dłużej, niż kilka sekund.
5. Naciągnąć skórę, następnie oderwać plaster depilacyjny krótkim 
szarpnięciem blisko ciała w kierunku odwrotnym do kierunku wzrostu 
włosów.
6. W celu ponownego zastosowania plaster należy złożyć stroną pokrytą 
woskiem do środka. Lekki ucisk na plaster spowoduje wciśnięcie w wosk 
usuniętych włosków, równocześnie plaster zostanie ogrzany do właściwej 
temperatury. Następnie rozłożyć złożony plaster, aby powrócił do 
pierwotnego podłużnego kształtu. Plaster depilacyjny SNÄ epil jest teraz 
gotów do ponownego użycia.

ČESKÝ – APLIKACE
PřÍPRAVA: Ujistěte se, že partie určená k depilaci není vlhká 
(například zpocená) nebo mastná (například v důsledku předchozí 
aplikace krému). Dobře tuto partii vyčistěte a zejména vysušte, případně 
lehce posypte tělovým pudrem, aby na kůži neulpěly zbytky vosku! 
Proužky nesmějí být příliš teplé a při teplém počasí je proto na několik 
minut vložte do chladničky.
1. Před použitím depilační proužky chvíli zahřejte na tělesnou teplotu 
třením mezi dlaněmi.
2. Z jednoho dvojitého proužku odstřihněte povoskovanou plochu.
3. Malý dvojitý proužek nyní podélně roztáhněte a obdržíte tím dva k 
okamžitému použiti připravené depilační proužky.
4. Položte depilační proužek povoskovanou plochou na chloupky 
porostlou partii kůže, přitlačte jej a několikrát po něm rukou přejeďte vždy 

after the other. The Strip should never be left in place for longer than a 
few seconds.
5. Keep the skin stretched tight and smartly pull off the hair removing 
Strip in the direction of the hair growth close to the skin.
6. Fold the Strip with the two coated sides facing together, so that it can 
be used again. Press the facial hair removal Strip gently so that the 
removed hairs are fully absorbed by the wax. This will also bring the wax 
up to the correct temperature. Now pull the facial hair removal Strip apart 
again so that it obtains its original longitudinal shape. The SNÄ epil Facial 
Hair Removal Strip is now ready to be used again.

FRANCAIS – APPLICACIÓN
PRÉPARATION : Veillez à ce que la partie du corps à épiler ne soit ni 
humide (p. ex. en raison de la transpiration) ni grasse (p. ex. application 
préalable d’une crème). Par conséquent, bien la nettoyer et surtout la 
sécher ! Saupoudrer éventuellement les zones à épiler avec une poudre 
corporelle, faute de quoi des résidus de cire pourraient rester sur la peau. 
Les bandes dépilatoires ne doivent pas être trop chaudes ; par temps 
chaud, les mettre durant quelques minutes au réfrigérateur avant l’emploi.
1. Avant l’emploi, frotter les bandes dépilatoires brièvement entre les 
mains et les porter à la température corporelle.
2. Couper une surface recouverte de cire sur l’une des bandes doubles.
3. Séparer lentement la petite bande double en tirant lentement dans le 
sens de la longueur, vous obtenez ainsi 2 bandes dépilatoires prêtes à 
l’emploi.
4. Poser la face recouverte de cire sur la surface à épiler et bien frotter la 
bande et toujours dans le sens du poil afin que les poils adhèrent 
correctement à la cire. Au-dessus de la lèvre supérieure, les poils poussent 
également à gauche et à droite dans différentes directions et doivent aussi 
être épilés par étape. Ne jamais laisser adhérer la bande plus longtemps 
que quelques secondes.
5. Bien tendre la peau, puis tirer la bande dépilatoire d’un seul coup tout 
près du corps, dans le sens inverse du poil. 
6. Pour utiliser la bande une nouvelle fois, la replier sur la face revêtue. 
En appuyant légèrement sur la bande dépilatoire, les poils épilés sont 

entièrement résorbés par la cire et la bande atteint en même temps la 
température correcte. Étirer à  présent la bande dépilatoire de sorte qu’elle 
reprenne sa forme oblongue d’origine. La bande dépilatoire SNÄ epil est à 
présent prête à un nouvel emploi. 

ESPAÑOL – APLICACIÓN 
PREPARACIÓN: Cerciórese de que la parte del cuerpo a depilar no 
esté húmeda (p. ej. por sudor) ni grasa (p. ej. por haber aplicado 
previamente crema). Por ello, en primer lugar, limpie bien la piel y, 
sobre todo, séquela. Si es necesario, espolvoree ligeramente con polvos 
de talco las zonas a depilar, dado que en otro caso podrían quedar 
restos de cera en la piel. Las bandas no pueden estar muy calientes por 
lo que, si el clima es caluroso, introdúzcalas en el refrigerador unos 
minutos antes de usarlas.
1. Antes del uso, frote la banda depilatoria con ambas manos durante un 
breve período de tiempo e iguale su temperatura a la corporal.
2. Corte una superficie recubierta de cera de una de las bandas dobles.
3. Separe lentamente la banda doble pequeña en sentido longitudinal, así 
obtendrá 2 bandas depilatorias listas para usar.
4. Coloque la parte recubierta de cera sobre la zona a depilar y frote la 
banda bien y siempre en la dirección del crecimiento del vello al objeto de 
que éste se adhiera correctamente a la cera. En el labio superior, el vello 
crece en diferentes direcciones a la izquierda y la derecha, por lo que primero 
se ha de depilar un lado y luego el otro. Nunca deje la banda pegada más 
de algunos segundos.
5. Mantenga la piel tersa y, a continuación, tire de la banda depilatoria 
con un tirón corto en dirección contraria al crecimiento del vello y cerca del 
cuerpo.
6. Para un nuevo uso, doble la banda por el lado recubierto. Ejerciendo 
una ligera presión sobre la banda depilatoria, la cera adhiere 
completamente el vello depilado y, al mismo tiempo, la banda vuelve a 
alcanzar la temperatura correcta. Desdoble ahora la banda depilatoria, de 
tal forma que vuelva a alcanzar la forma longitudinal original. 
Seguidamente, la banda depilatoria SNÄ epil vuelve a estar dispuesta para 
el uso.

ITALIANO – IMPIEGO
PREPARAzIONE: la parte del corpo da depilare non dovrà essere 
umida (ad es. dal sudore) e non dev‘essere grassa (ad es. dall‘appli-
cazione di una crema). Perciò si raccomanda di pulirla bene e soprattutto 
asciugarla bene prima di usare questo prodotto! Eventualmente mettere 
un po‘ di borotalco sulle parti da depilare per evitare che rimangano dei 
residui di ceretta sulla pelle. Le strisce non devono essere troppo calde. Se 
fa caldo metterle eventualmente per alcuni minuti in frigorifero prima di 
usarle.1. Prima dell‘uso delle strisce depilatorie scaldarle breve-mente tra 
le mani per portarle a temperatura corporea.
1. Prima dell‘uso delle strisce depilatorie scaldarle brevemente tra le mani 
per portarle a temperatura corporea.
2. Tagliare da una delle strisce doppie un pezzetto di striscia con la 
ceretta.
3. Staccare le parti della piccola striscia doppia in direzione longitudinale. 
In tal modo si ottengono 2 strisce depilatorie pronte per l‘uso.
4. Distendere la striscia con il lato rivestito con la ceretta sulla pelle da 
depilare e premerla bene nella direzione di crescita dei peli per fare 
attaccare la ceretta ai peli. Sul labbro superiore i peli crescono sia in una 
che nell‘altra direzione, il che richiede la depilazione separata. Non fare 
comunque attaccare la striscia mai più di alcuni secondi.
5. Rimuovere la striscia depilatoria con uno strappo energico e veloce in 
contropelo restando vicino alla pelle. Rilassare la pelle mentre si tolgono 
le strisce.
6. Per riutilizzare la striscia, piegarla in due con il lato rivestito con la 
ceretta verso l‘interno. Premendo leggermente sulla striscia i peli tirati 
scompaiono nella ceretta e la striscia ottiene contemporaneamente la 
temperatura giusta. Riaprire la striscia depilatoria in modo che ritorni nella 
sua forma originale. Adesso la striscia depilatoria SNÄ epil è pronta per 
essere riutilizzata.

POLSKI – zASTOSOWANIE
PRzYGOTOWANIE: Należy zwrócić uwagę, aby depilowana część 
ciała nie była wilgotna (np. pot) i tłusta (np. wcześniej posmarowana 
kremem). Z tego powodu najpierw należy skórę oczyścić a przede 

ve směru růstu chloupků, tak aby chloupky dobře k vosku přilnuly. Na 
horním rtu rostou chloupky vlevo a vpravo v různém směru a musejí se 
proto depilovat postupně. Proužky však nikdy nenechávejte přilepené déle 
než několik vteřin.
5. Kůži v této partii následně napněte a depilační proužek stáhněte 
jedním krátkým silným trhnutím těsně při povrchu pokožky, a to ve směru 
proti růstu chloupků.
6. K opětnému použiti depilační proužek složte povoskovanou plochou 
dovnitř. Lehkým stiskem se pak vytržené chloupky zatlačí hlouběji do 
vosku a proužek se tím zároveň opět zahřeje na správnou teplotu. Poté 
depilační proužek opět roztáhnete do svého původního podlouhlého tvaru. 
Depilační proužek SNÄ epil je nyní opět připraven k další aplikaci.

SLOVENSKY – APLIKÁCIA 
PRÍPRAVA: Uistite sa, že partia určená k depilácii nie je vlhká 
(napríklad spotená) alebo mastná (napríklad v dôsledku predchádzajúcej 
aplikácie krému). Dobre túto partiu vyčistite a hlavne vysušte, prípadne 
ľahko posypte telovým púdrom, aby na koži neuľpeli zvyšky vosku! 
Prúžky nesmú byť príliš teplé a pri teplom počasí ich preto na niekoľko 
minút vložte do chladničky.
1. Pred použitím depilačné prúžky chvíľu zahrejte na telesnú teplotu 
trením medzi dlaňami.
2. Z jedného dvojitého prúžku odstrihnite povoskovanú plochu.
3. Malý dvojitý prúžok teraz pozdĺžne roztiahnite a obdržíte tým dva k 
okamžitému použitiu pripravené depilačné prúžky.
4. Položte depilačný prúžok povoskovanou plochou na chĺpkami 
porastenú partiu pokožky, pritlačte ho a niekoľkokrát po ňom rukou 
prejdite vždy v smere rastu chĺpkov tak, aby chĺpky dobre k vosku priľnuli. 
Na hornej pere rastú chĺpky vľavo a vpravo v rôznom smere a musia sa 
preto depilovať postupne. Prúžky však nikdy nenechávajte prilepené 
dlhšie než  niekoľko sekúnd.
5. Pokožku v tejto partii následne napnite a depilačný prúžok stiahnite 
jedným krátkym silným trhnutím tesne pri povrchu pokožky, a to v smere 
proti rastu chĺpkov.
6. K opätovnému použitiu depilačný prúžok zložte povoskovanou plochou 
dovnútra. Ľahkým stlačením sa potom vytrhnuté chĺpky zatlačia hlbšie do 
vosku a prúžok sa tým zároveň opäť zahreje na správnu teplotu. Potom 
depilačný prúžok opäť roztiahnite do svojho pôvodného podlhovastého 
tvaru. Depilačný prúžok SNÄ epil je teraz opäť pripravený k ďalšej 
aplikácii.

PřEHLED SORTIMENTU SNÄ EPIL
DEPILAČNÍ PROUŽKY na obličej
DEPILAČNÍ PROUŽKY na tělo
DEPILAČNÍ KRÉM
ODBARVOVACÍ VLASOVÝ KRÉM
VOSK PRO DEPILACI ZATEPLA

PREHĽAD SORTIMENTU SNÄ EPIL
DEPILAČNÉ PRÚŽKY na tvár
DEPILAČNÉ PRÚŽKY na telo
DEPILAČNÝ KRÉM
KRÉM NA ZOSVETLENIE CHĹPKOV
DEPILAČNÝ TEPLÝ VOSK

A SNÄ EPIL VÁLASzTÉK 
ÁTTEKINTÉSE
ARCSZŐRTELENÍTŐ csíkok
ARCSZŐRTELENÍTŐ csíkok
SZŐRTELENÍTŐ KRÉM
SZŐKÍTŐ KRÉM
SZŐRTELENÍTŐ MELEG VIASZ   

4. Legen Sie die mit Wachs beschichtete Seite auf die zu enthaarende 
Fläche und reiben Sie den Streifen gut und immer in Haarwuchsrichtung 
an, damit die Haare richtig an dem Wachs haften. An der Operlippe 
wachsen die Haare links und rechts in verschiedene Richtungen und 
müssen so nachein ander enthaart werden. Lassen Sie den Streifen aber 
niemals länger als einige Sekunden angeklebt.
5. Halten Sie die Haut straff gespannt, ziehen Sie dann den Enthaa-
rungsstreifen mit einem kurzen Ruck gegen die Haarwuchsrichtung dicht 
am Körper ab.
6. Zur nochmaligen Verwendung falten Sie den Streifen mit der beschich-
teten Seite zusammen. Durch leichten Druck auf den Enthaarungsstreifen 
werden die entfernten Haare dann von dem Wachs voll aufgenommen 
und der Streifen er hält gleichzeitig wieder die richtige Temperatur. Ziehen 
Sie jetzt den Enthaarungsstreifen auseinander, so dass er seine ursprüng-
liche längliche Form wieder erhält. Der SNÄ epil Enthaarungsstreifen ist 
jetzt zur erneuten Verwen dung gebrauchsfertig.

ENGLISH – APPLICATION
PREPARATION: Make sure that the area of skin from which the hair is 
to be removed is not moist (e.g. from perspiration) and not fatty (e.g. 
from a cream applied earlier). The skin should therefore be well washed 
before-hand and above all thoroughly dried. If required, the areas of skin 
to be treated can be dusted lightly with talcum powder to prevent any wax 
from sticking to the skin. The Strips should not be too warm. In hot 
weather, it may be necessary to place the Strips in the refrigerator for a 
few minutes before use.
1. Prior to use, rub the facial hair removal Strips briefly between the 
hands to bring them up to body temperature.
2. Cut one wax-coated surface from one of the double Strips.
3. Draw the small double Strips slowly apart lengthways to obtain 2 
ready-to-use facial hair removal Strips.
4. Place the wax-coated side onto the area to be treated and rub the Strip 
firmly, always in the direction of the hair growth, so that the hairs stick 
well to the wax. The hairs on the upper lip grow to the left and to the right 
in different directions and therefore have to be removed both ways, one 



ENGLISH – INSTRUCTIONS FOR USE 
SNÄ epil Facial Hair Removal Strips have been specially developed 
for the safe removal of facial hair.

Undesirable facial hair on the upper lip, cheeks or neck can be safely and 
rapidly removed. The SNÄ epil Facial Hair Removal Strips are ready for 
application and can also be easily used when away from home. It is 
important that you read the instructions for use carefully and follow 
them precisely. This will ensure that you are able to use the SNÄ epil 
Facial Hair Removal Strips successfully.
The areas of the face from which the facial hair is to be removed must 
be washed well beforehand and must be dry and free of fat; if necessary 
use some talcum powder to endure that the skin is properly dry, 
otherwise the wax may stick to the skin.
The right temperature is very important to ensure optimum facial hair 
removal. Before application, the SNÄ epil Facial Hair Removal Strip 
should be brought to body temperature. This can best be obtained by 
rubbing the Strip briefly between both hands. In hot weather the Strip 
can be placed in the refrigerator for a short time. After this, the Strip 
should be pulled apart to obtain two ready-to-use facial hair removal 
Strips. Place one Strip on the area of skin to be treated and press it on 
firmly several times in the direction of the hair growth. After a few 
seconds, pull it away smartly against the direction of the hair growth, 
close to the skin.
Once you have used the Strips a few times you will quickly become 
skilled at this easy, clean and safe method. It is advisable to follow the 
instructions on the reverse of this page, step by step. Should you be 
using depilation Strips for the first time, we recommend making a test 
with a small piece of Strip to learn how to use them. If you have a 
sensitive skin, first make a test in a concealed sensitive location to see 
how your skin responds.

PLEASE OBSERVE THE FOLLOWING COMMENTS: SNÄ epil 
Facial Hair Removal Strips should not be applied to particularly sensitive 
skin, after sunburn, on inflamed skin, on skin impurities or lesions, in 
cases of acne, on moles, birthmarks, on weak scar tissue or after 
Cortisone skin treatment. Hair removal using depilation Strips is not 
suitable for elderly persons, or diabetics. Keep the product out of the 
reach of children. The response of the skin to the application should 
definitely be tested according to these instructions before use.

Depending on the strength of the hair growth, the hair removal Strips 
can be used several times, thus providing you with a clean as well as an 
inexpensive depilation. If at first you find it difficult to determine the 
right temperature necessary for a 100% successful effect, then take 
note of the following advice. If scraps of wax are left sticking to the skin, 
it is possible that you have not removed the SNÄ epil Facial Hair 
Removal Strip in due time or the Strip was too warm. Problem solution: 
place the facial hair removal Strip in the refrigerator for a short time 
(around 2 to 5 minutes approx.). Apply the cooled Strips once again. 
You should now be able to remove the residual wax without any trouble.

CAUTION: after the depilation application, always rub the treated 
skin area with the enclosed oil cloth provided, to remove any residual 
traces of wax. You can also use other facial oils or oily creams. Under 
no circumstances should an attempt be made to remove wax residue 
with water, acetone or similar agents. This will unfortunately be 
unsuccessful. For the treatment and care of the skin after use we 
would recommend the use of a good skin cream. Do not sunbathe for 
24 hours after depilation treatment and do not use alcohol-content 
fluids or lotions.
CAUTION: if you have recently used a hair removal cream, you will 
have to wait until the hair has grown again by 3 to 4 mm before 
applying SNÄ epil, to ensure successful depilation. Once opened, the 
Strips should be used within 2 years as any drying out of the product will 
reduce the depilation function.

FRANÇAIS – MODE D’EMPLOI
SNÄ epil Bandes dépilatoires pour le visage ont été spécialement 
conçues pour épiler le visage.

Ces bandes permettent d’éliminer rapidement et sûrement le duvet 
gênant au-dessus des lèvres, sur les joues ou le cou. Les bandes 
dépilatoires SNÄ epil sont prêtes à l’emploi et peuvent aussi être 
utilisées sans problème pendant les voyages.
Il est important de lire attentivement et de respecter avec précision le 
mode d’emploi. Ainsi l’emploi des bandes dépilatoires SNÄ epil sera 
couronné de succès. Les parties du visage que vous souhaitez épiler, 
doivent être bien nettoyées au préalable, séchées ensuite impérative-
ment et être sans graisse ; il faudrait éventuellement sécher la peau 

avec un peu de poudre parce que la cire pourrait rester collée à la peau. 
La température est très importante pour garantir une épilation optimale. 
Avant l’emploi, réchauffer les bandes dépilatoires SNÄ epil à la 
température du corps. Pour cela, frotter les bandes brièvement entre les 
deux mains. Par temps chaud, mettre les bandes éventuellement 
auparavant quelques minutes au réfrigérateur. Ensuite séparer lentement 
les bandes en tirant, vous obtenez ainsi 2 bandes dépilatoires prêtes à 
l’emploi. Poser une bande sur la zone à épiler et bien appuyer plusieurs 
fois dans le sens du poil. Après quelques secondes, retirer la bande d’un 
seul coup tout près du corps, dans le sens inverse du poil.
Après un ou deux emplois, vous maîtriserez sans problème cette 
application simple, propre et sûre. Il vaut mieux procéder étape par étape 
selon les instructions de cette feuille. Si vous utilisez des bandes dépila-
toires pour la première fois, il est conseillé de tester cette manipulation 
avec une petite bande. Si vous avez une peau sensible, vous devriez faire 
un test sur un endroit caché, sensible afin de voir comment votre peau 
réagit.

VEUILLEz ÉGALEMENT RESPECTER LES INDICATIONS 
SUIVANTES : Ne pas utiliser les bandes dépilatoires SNÄ epil si vous 
avez une peau particulièrement sensible, en cas de coup de soleil, de peau 
enflammée, en présence d’impuretés de la peau ou de plaies, en cas 
d’acné, sur des taches de vin, un tissu cicatrisé sensible ou après un 
traitement à la cortisone. L’épilation avec des bandes dépilatoires n’est 
pas appropriée aux personnes âgées ou diabétiques. Ne pas laisser ce 
produit entre les mains d‘enfants. Impérativement tester la  réaction de la 
peau avant l’emploi conformément aux instructions de ce mode d’emploi.
Vous pouvez utiliser les bandes dépilatoires plusieurs fois sans aucun 
problème selon la densité des poils pour obtenir une épilation plus propre 
mais aussi bon marché. Si au début, vous ne pouvez pas encore évaluer 
la  température correcte nécessaire à une épilation efficace à 100 %, 
veuillez respecter le conseil suivant : Si des résidus de cire restent sur la 
peau, cela signifie que vous n’avez probablement pas retiré les bandes 
dépilatoires SNÄ epil à temps ou que la bande était encore trop chaude. 
Remède : mettre les bandes dépilatoires quelques temps au réfrigérateur 
(env. 2 – 5 minutes). Reposer les bandes refroidies. Vous pourrez ainsi 
retirer sans aucun problème les résidus de cire.

ATTENTION ! Après l’épilation, toujours frotter la zone traitée avec 
la lingette à huile ci-jointe pour éliminer les dernières traces de cire. 

Vous pouvez aussi utiliser pour ceci d’autres huiles ou crèmes grasses. 
Il ne faut en aucun cas essayer d’enlever les résidus de cire à l’eau, 
avec de l’acétone ou d’autres produits. Ceci n’est pas possible.
Pour le traitement et les soins ultérieurs, nous conseillons d’utiliser une 
bonne crème corporelle. Après l’épilation, ne pas prendre de bain de 
soleil durant 24 heures et ne pas appliquer de liquides ou lotions 
contenant de l’alcool. 
ATTENTION ! Si vous avez utilisé jusqu’ici des crèmes épilatoires, les 
poils doivent pousser de 3 à 4 mm env. avant le premier traitement avec 
SNÄ epil afin de pouvoir les épiler. Après l’ouverture de l’emballage, il 
faudrait  utiliser les bandes dans un délai de 2 ans, car leur  dessèchement 
entrave leur fonction.

ESPAÑOL – INSTRUCCIONES PARA EL USO
Las bandas depilatorias para la cara SNÄ epil han sido especialmente 
creadas para la eliminación del vello de la cara.
 
Con ellas, el vello molesto sobre el labio superior, las mejillas o el cuello 
se puede eliminar rápida y fácilmente. Las bandas depilatorias para la cara 
SNÄ epil están listas para utilizar y se pueden emplear sin problemas 
durante viajes. Es importante que lea atentamente las instrucciones para 
el uso y las siga exactamente. Así le estará garantizado el éxito con las 
bandas depilatorias para la cara SNÄ epil.
Las partes de la cara, en las cuales se desea retirar el vello, se deben lavar 
muy bien previamente y deben estar secas y libres de grasa; si es 
necesario, efectuar un secado posterior con una pequeña cantidad de 
polvos talco dado que, en otro caso, la cera podría quedar adherida a la 
piel. La temperatura es muy importante para una depilación óptima. Antes 
de utilizar las bandas depilatorias para la cara SNÄ epil, igualar su 
temperatura a la temperatura corporal. Para ello, lo mejor es frotar las 
bandas brevemente con ambas manos. Si hace calor, también puede 
colocar las bandas en el refrigerador durante un breve período de tiempo. 
A continuación, separe la banda lentamente obteniendo así 2 bandas 
depilatorias listas para utilizar. Coloque una banda en la zona a depilar y 
presione bien varias veces en la dirección del crecimiento del vello. 
Pasados unos segundos, tire de la banda con un tirón corto y cerca del 
cuerpo en la dirección contraria al crecimiento del vello. 
Después de haber realizado el procedimiento 1 ó 2 veces, usted dominará 
sin esfuerzo esta aplicación sencilla, limpia y segura. Lo mejor es seguir 

paso a paso las instrucciones de esta hoja informativa. Si utiliza las 
 bandas depilatorias por primera vez, es recomendable probar primero la 
manipulación con una banda pequeña. En caso de piel sensible, es 
recomendable que efectúe el test en una zona oculta y sensible, al objeto 
de comprobar cómo reacciona su piel.
 
ROGAMOS PRESTE ATENCIÓN A LAS SIGUIEN TES INDI-
CACIONES: No utilice las bandas depilatorias para la cara SNÄ epil en 
caso de piel extremadamente sensible, quemadura solar, piel irritada, 
impurezas de la piel, heridas o acné; tampoco aplicarlas sobre lunares, 
tejido cicatricial debilitado ni después de haberse sometido a un 
tratamiento con cortisona.  La depilación del vello con bandas depilatorias 
no es apropiada para personas mayores ni diabéticas. Mantener el 
producto alejado del alcance de los niños. Antes de utilizar el producto, es 
imprescindible comprobar la reacción de la piel procediendo en la forma 
indicada previamente en estas instrucciones.
Según la fuerza del crecimiento del vello, las bandas depilatorias pueden 
utilizarse varias veces, consiguiendo de esta forma una depilación limpia 
y económica. Si al principio usted no puede calcular la temperatura 
necesaria para conseguir el 100% de efectividad, tenga en consideración 
las indicaciones siguientes: Si quedan restos de cera en la piel, posible-
mente no ha retirado a tiempo la banda depilatoria SNÄ epil o ésta estaba 
demasiado caliente. Ayuda: Coloque las bandas depilatorias en el 
refrigerador durante un breve período de tiempo (entre 2 y 5 minutos). 
Aplicar nuevamente las bandas enfriadas. A continuación, usted podrá 
retirar los restos de cera sin problemas.

¡ATENCIÓN! Tras la depilación, frote la zona tratada con la toallita de 
aceite incluida en el set al objeto de retirar posibles restos de cera. Si bien, 
para ello también puede utilizar otros aceites o cremas engrasantes. Bajo 
ningún concepto intente retirar los restos de cera con agua, acetona o 
productos similares. Esto no es posible. 
Para el tratamiento y cuidado posteriores, recomendamos la utilización de 
una buena crema para la piel. Durante 24 horas después de la depilación, 
no tomar el sol ni aplicar sobre la piel líquidos ni lociones que contengan 
alcohol. 
¡ATENCIÓN! Si hasta ahora usted ha utilizado una crema depilatoria, 
para poder eliminar el vello, déjelo crecer entre 3 y 4 mm antes de aplicar 
por primera vez SNÄ epil.  Tras abrir el envoltorio, las bandas deben utilizarse 
en un máximo de 2 años, dado que si se secan pierden efectividad. 

ITALIANO – ISTRUzIONI D’USO
Le strisce depilatorie SNÄ epil per il viso sono state sviluppate 
specificamente per rimuovere la peluria del viso.

Peli fastidiosi sul labbro superiore, sulle guance o sul collo possono essere 
rimossi velocemente e facilmente con questo prodotto. Le strisce 
depilatorie SNÄ epil sono già pronte per l‘uso e si possono usare senza 
problemi anche in viaggio.
Leggere attentamente ed osservare precisamente le istruzioni d‘uso per 
ottenere un buon risultato con le strisce depilatorie SNÄ epil. Pulire 
accuratamente le parti del viso dalle quali si desiderano rimuovere i peli 
superflui, esse devono essere assolutamente asciutte e prive di grasso. 
Eventualmente usare un po‘ di borotalco per asciugare ulteriormente la 
pelle, altrimenti la ceretta potrebbe attaccarsi alla pelle.
La temperatura è molto importante per ottenere una perfetta depilazione. 
Prima dell‘uso delle strisce depilatorie SNÄ epil scaldarle brevemente tra 
le mani per portarle a temperatura corporea. Se fa caldo metterle 
eventualmente per alcuni minuti in frigorifero prima di usarle. Quindi 
staccare le strisce una dall‘altra, ottenendo due strisce depilatorie già 
pronte per l‘uso. Distendere una striscia sulla parte del corpo da depilare 
e premerla bene strofinandovi sopra la mano in direzione della crescita dei 
peli. Dopo alcuni secondi rimuoverla con uno strappo energico in 
contropelo, restando vicino al corpo.
Dopo uno o due impieghi sarete in grado di usare velocemente e senza 
problemi questo prodotto semplice, pulito e sicuro. Consigliamo di 
procedere passo per passo seguendo le istruzioni su questo foglio. Nel 
caso sia la prima volta che usate le strisce depilatorie è  consigliabile 
iniziare ad applicare una piccola striscia. In caso di pelli sensibili è 
consigliabile eseguire un test su un punto coperto che risulta essere 
sensibile per verificare l‘eventuale reazione della vostra pelle.
 
DI SEGUITO ALCUNE INFORMAzIONI UTILI: le strisce depilatorie 
SNÄ epil per il viso non devono essere usate in caso di pelli sensibili, 
scottature solari, impurità cutanee o su ferite, su pelli con acne, su tessuti 
deboli di cicatrici o dopo un trattamento a base di cortisone. La 
depilazione con le strisce depilatorie non è adatta per le persone anziane 
o per diabetici. Conservare il prodotto fuori della portata dei bambini. 
Verificare la reazione della pelle prima dell‘uso seguendo le presenti 
istruzioni d‘uso.
A seconda di quanto sia folta la peluria, le strisce depilatorie potranno 

anche essere utilizzate più volte, ottenendo una depilazione pulita ed 
anche economica. Se inizialmente non si riesce ad indovinare la 
temperatura giusta, necessaria per una perfetta depilazione, tenere 
presente quanto segue: nel caso che rimanessero residui di ceretta sulla 
pelle, probabilmente la striscia depilatoria SNÄ epil non è stata tirata in 
tempo oppure la striscia era troppo calda. Rimedio: mettere la striscia 
depilatoria brevemente in frigorifero (ca. 2 – 5 minuti.) Ridistendere le 
striscie  raffreddate. I residui di ceretta si possono rimuovere senza 
problemi.

ATTENzIONE: Dopo la depilazione pulire la parte del corpo trattata 
sempre con il fazzolettino imbevuto accluso, per rimuovere eventuali 
tracce di ceretta. Si possono usare anche oli o creme grasse. Non cercare 
in nessun caso di rimuovere i residui di ceretta con acqua, acetone o altre 
sostanze del genere, perché non sarebbe possibile. 
Dopo la depilazione consigliamo di applicare una buona crema per la 
pelle. Non esporsi al sole e applicare lozioni o prodotti che contengono 
alcol per 24 ore dopo la depilazione.
ATTENzIONE! Se in passato è stata usata una crema depilatoria, prima 
del primo impiego di SNÄ epil i peli dovranno crescere ca. 3 – 4 mm 
perché possano essere rimossi. Dopo l‘apertura della confezione le strisce 
depilatorie si devono usare entro 2 anni, poiché quando si asciugano viene 
pregiudicato l‘effetto depilatorio.

POLSKI – SPOSÓB UŻYCIA
SNÄ epil Plastry depilacyjne do twarzy zostały stworzone specjalnie 
do usuwania zbędnego owłosienia twarzy.

Plastry umożliwiają szybkie i bezpieczne usunięcie uciążliwego owłosienia 
górnej wargi, policzków lub szyi. SNÄ epil Plastry depilacyjne są gotowe do 
użycia i można je bez problemu stosować również w podróży. Ważne jest, 
aby uważnie przeczytać sposób użycia i dokładnie go przestrzegać. Zapewni 
to skuteczne stosowanie plastrów SNÄ epil. Partie twarzy, które mają być 
depilowane, należy najpierw starannie umyć, koniecznie osuszyć i odtłuścić, 
ewentualnie można dodatkowo osuszyć skórę niewielką ilością pudru, co 
zapobiegnie przeklejaniu się resztek wosku do ciała.
Temperatura jest bardzo ważna dla skutecznej depilacji. Przed użyciem 
należy ogrzać plastry depilacyjne SNÄ epil do temperatury ciała. W tym celu 
najlepiej krótko pocierać plastry w dłoniach. W przypadku wysokiej 

temperatury otoczenia ewentualnie należy najpierw włożyć plastry na chwilę 
do lodówki. Następnie lekko rozdzielić plaster, aby otrzymać 2 gotowe do 
użycia plastry depilacyjne. Jeden plaster nałożyć na depilowany obszar i 
kilka razy dobrze docisnąć zgodnie z kierunkiem wzrostu włosów. Po kilku 
sekundach oderwać krótkim szarpnięciem blisko ciała w kierunku 
odwrotnym do wzrostu włosów. Jedno do dwóch zastosowań wystarczy, 
aby bez problemu opanować łatwe, czyste i bezpieczne stosowanie 
plastrów! Najlepiej stosować się krok po kroku do zaleceń niniejszej 
instrukcji. Jeżeli stosujesz plastry depilacyjne pierwszy raz, zaleca się 
wykonanie próby przy pomocy małego plastra. W przypadku skóry 
wrażliwej należy wykonać test na ukrytym, wrażliwym miejscu, aby 
sprawdzić.

PROSIMY O PRzESTRzEGANIE RÓWNIEŻ NASTęPUJąCYCH 
WSKAzÓWEK: Nie stosować SNÄ epil Plastrów depilacyjnych do 
twarzy w przypadku skóry szczególnie wrażliwej, oparzenia słonecznego, 
stanów zapalnych, niedoskonałości skóry lub ran, trądziku, na 
znamionach, na słabej tkance bliznowatej lub po leczeniu kortyzonem. 
Depilacja przy pomocy plastrów nie jest odpowiednia dla osób starszych 
lub diabetyków. Produkt należy zabezpieczyć przed dziećmi. Przed 
zastosowaniem należy produkt koniecznie przetestować zgodnie z 
niniejszą instrukcją.
Plastry depilacyjne można w zależności od ilości owłosienia stosować 
kilkukrotnie, aby wykonać czystą, ale też korzystną cenowo depilację. 
Jeżeli początkowo mają Państwo problem z oceną właściwej temperatury, 
koniecznej dla 100%-owej skuteczności działania, prosimy przestrzegać 
następującej zasady: jeżeli na skórze zostają resztki wosku, to 
prawdopodobnie plaster depilacyjny SNÄ epil nie został usunięty we 
właściwym czasie lub plaster był za ciepły. Rada: włożyć plaster na chwilę 
do lodówki (ok. 2 - 5 min.). Ponownie nałożyć ochłodzony plaster, aby 
bez problemu usunąć resztki wosku.

UWAGA: Po depilacji należy zawsze przetrzeć depilowany obszar 
dołączoną chusteczką kosmetyczną, aby usunąć ewentualne ślady 
wosku. Można w tym celu zastosować również inne olejki lub tłuste 
kremy. W żadnym przypadku nie należy próbować usuwać resztek wosku 
wodą, acetonem lub podobnymi środkami. Jest to niemożliwe.
W celu dodatkowej pielęgnacji zalecamy stosowanie dobrego kremu. 
Przez 24 godziny po depilacji nie należy zażywać kąpieli słonecznych i 
nie nanosić płynów lub balsamów zawierających alkohol. . 

UWAGA! Jeżeli wcześniej stosowano kremy depilacyjne, przed 
pierwszym zastosowaniem plastrów depilacyjnych SNÄ epil włosy muszą 
odrosnąć na długość ok. 3 - 4 mm, aby można było je usunąć. Po otwarciu 
opakowania plastry należy zużyć w ciągu 2 lat, gdyż wyschnięcie 
ogranicza ich działanie.

ČESKY – NÁVOD NA POUŽITÍ
Depilační proužky na obličej SNÄ epil byly vyvinuty speciálně pro 
odstraňování chloupků v obličeji.

Nepříjemné chloupky na horním rtu, na tvářích nebo na krku pomocí 
tohoto přípravku odstraníte rychle a bezpečně. Depilační proužky SNÄ epil 
jsou určeny pro přímé použití a je tedy možné je bez problémů používat i 
na cestách.
Je důležité, abyste si návod na použití přečetli a řídili se jím. Je zárukou 
úspěchu aplikace depilačních proužků SNÄ epil. Obličejové partie, které 
chcete depilovat, musíte nejprve dobře vyčistit, vysušit a odmastit, 
případně dosušit malým množstvím pudru, jinak by mohly na pokožce 
ulpět zbytky vosku. 
Pro optimální depilaci je velmi důležitá teplota. Před aplikací depilačního 
proužku SNÄ epil jej zahřejte na teplotu těla, nejlépe třením mezi 
dlaněmi. Při teplém počasí depilační proužek případně na několik minut 
vložte do chladničky. Potom depilační proužek roztáhněte a získáte tak 
dva proužky k okamžitému použití. Proužek přiložte na partii určenou k 
depilaci a několikrát jej dobře přitiskněte ve směru růstu chloupků. Po 
několika vteřinách depilační proužek stáhněte krátkým silným trhnutím 
těsně při povrchu pokožky. Po jedné až dvojí aplikaci tento čistý a 
bezpečný postup rychle a jednoduše zvládnete. Nejlépe postupujte krok 
za krokem podle pokynů na tomto listu. Při prvním použití doporučujeme 
aplikaci nejdříve vyzkoušet s malým proužkem. V případě citlivé pleti 
doporučujeme provést test na skrytém citlivém místě a prověřit tím reakci 
Vaší kůže.

DBEJTE PROSÍM TěCHTO DROBNýCH RAD A POKYNů: 
Epilační proužky SNÄ epil na obličej neaplikujte na obzvláště citlivou, 
zanícenou, poraněnou, nečistou, nebo opalováním spálenou kůži, dále 
pak na slabé zjizvené tkáně, mateřská znaménka, při akné nebo po 
kortizonové léčbě. Depilace depilačními proužky není vhodná pro starší 
osoby a diabetiky. Výrobek se nesmí dostat do rukou dětem. Před aplikací 

bezpodmínečně prověřte reakci pokožky podle pokynů uvedených v 
tomto návodu na použití.
Depilační proužky můžete v závislosti na intenzitě růstu a tloušťce 
chloupků bez problémů použít i několikrát, což představujte čistou, ale i 
cenově výhodnou depilaci jednotlivých partií těla. Pokud na počátku 
nedokážete odhadnout teplotu, která je nutná k dosažení 100% účinnosti 
depilačních proužků, řiďte se následující radou: Zůstávají-li na pokožce 
zbytky vosku, pak jste pravděpodobně depilační proužek z pokožky 
sejmuli pozdě nebo byl depilační proužek příliš teplý. Náprava: Vložte 
depilační proužek na chvilku do chladničky (cca 2 - 5 minut). Vychlazený 
depilační proužek znovu aplikujte. Nyní by mělo být možné odstranit 
zbytky vosku bez problémů.

UPOzORNěNÍ: Po depilaci na depilovanou partii vždy aplikujte 
přiložený olej k odstranění případných zbytků vosku. K tomuto účelu 
můžete použít i jiné oleje nebo mastné krémy. V žádném případě se 
nepokoušejte odstranit zbytky vosku vodou, acetonem nebo jinými 
prostředky, které jsou v tomto případě naprosto neúčinné.
K následnému ošetření a péči doporučujeme aplikaci kvalitního pleťového 
krému. Po dobu 24 hodin po depilaci se neopalujte a na epilované partie 
neaplikujte žádné tekutiny a žádná pleťová mléka s obsahem alkoholu.
UPOzORNěNÍ! Pokud jste doposud používali depilační krém, musíte s 
prvním použitím depilačního proužku počkat, dokud chloupky nenarostou 
zhruba do délky 3 – 4 mm. Až poté je můžete účinně odstranit. Po 
otevření balení proužky spotřebujte do 2 let, protože vysušení proužků 
snižuje jejich účinnost.

SLOVENSKY – NÁVOD NA POUŽITIE
Depilačné prúžky na obličaj SNÄ epil boli vyvinuté  špeciálne pre 
odstraňovanie chĺpkov v obličaji.

Nepríjemné chĺpky na hornej pere, na lícach alebo na krku pomocou tohto 
prípravku odstránite rýchle a bezpečne. Depilačné prúžky SNÄ epil sú 
určené pre priame použitie a je teda možné je bez problémov používať i 
na cestách. Je dôležité, aby ste si návod na použitie prečítali a riadili sa 
ním. Je zárukou úspechu aplikácie depilačných prúžkov SNÄ epil.
Obličajové partie, ktoré chcete depilovať, musíte najprv dobre vyčistiť, 
vysušiť a odmastiť, prípadne dosušiť malým množstvom púdru, inak by 
mohli na pokožke uľpieť zvyšky vosku. 

Pre optimálnu depiláciu je veľmi dôležitá teplota. Pred aplikáciou 
depilačného prúžku SNÄ epil ho zahrejte na teplotu tela, najlepšie 
trením medzi dlaňami. Pri teplom počasí depilačný prúžok prípadne na 
niekoľko minút vložte do chladničky. Potom depilačný prúžok 
roztiahnite a získate tak dva prúžky k okamžitému použitiu. Prúžok 
priložte na partiu určenú k depilácii a niekoľkokrát ho dobre pritlačte v 
smere rastu chĺpkov. Po niekoľkých sekundách depilačný prúžok 
stiahnite krátkym silným trhnutím tesne pri povrchu pokožky. Po jednej 
až dvoch aplikáciách tento čistý a bezpečný postup rýchle a jednoducho 
zvládnete. Najlepšie postupujte krok za krokom podľa pokynov na 
tomto liste. Pri prvom použití doporučujeme aplikáciu najskôr vyskúšať 
s malým prúžkom. V prípade citlivej pleti doporučujeme uskutočniť test 
na skrytom citlivom mieste a preveriť tým reakciu Vašej pokožky.

DBAJTE PROSÍM NA TIETO DROBNÉ RADY A POKYNY: 
Epilačné prúžky SNÄ epil na obličaj neaplikujte na obzvlášť citlivú, 
zapálenú, poranenú, nečistú, alebo opaľovaním spálenú pokožku, ďalej 
potom na slabé zjazvené tkanivo, materské znamienka, pri akné alebo 
po kortizónovej liečbe. Depilácia depilačnými prúžkami nie je vhodná 
pre staršie osoby a diabetikov. Výrobok sa nesmie dostať do rúk deťom. 
Pred aplikáciou bezpodmienečne preverte reakciu pokožky podľa 
pokynov uvedených v tomto návode na použitie.
Depilačné prúžky môžete v závislosti na intenzite rastu a hrúbke 
chĺpkov bez problémov použiť i niekoľkokrát, čo predstavuje čistú, ale i 
cenovo výhodnú depiláciu jednotlivých partií tela. Pokiaľ na začiatku 
nedokážete odhadnúť teplotu, ktorá je nutná k dosiahnutiu 100% 
účinnosti depilačných prúžkov, riaďte sa nasledujúcou radou: Ak 
zostávajú na pokožke zvyšky vosku, potom ste pravdepodobne 
depilačný prúžok z pokožky odobrali neskoro alebo bol depilačný 
prúžok príliš teplý. Náprava: Vložte depilačný prúžok na chvíľku do 
chladničky (cca 2 - 5 minút). Vychladený depilačný prúžok znovu 
aplikujte. Teraz by malo byť možné odstrániť zvyšky vosku bez 
problémov.

UPOzORNENIE: Po depilácii na depilovanú partiu vždy aplikujte 
priložený olej k odstráneniu prípadných zvyškov vosku. K tomuto účelu 
môžete použiť aj iné oleje alebo mastné krémy. V žiadnom prípade sa 
nepokúšajte odstrániť zvyšky vosku vodou, acetónom alebo inými 
prostriedkami, ktoré sú v tomto prípade úplne neúčinné. 
K následnému ošetreniu a starostlivosti doporučujeme aplikáciu 

kvalitného pleťového krému. Po dobu 24 hodín po depilácii sa 
neopaľujte a na epilované partie neaplikujte žiadne tekutiny a žiadne 
pleťové mlieka s obsahom alkoholu.
UPOzORNENIE: Pokiaľ ste doteraz používali depilační krém, musíte 
s prvým použitím depilačného prúžku počkať, dokiaľ chĺpky nenarastú 
zhruba do dĺžky 3 - 4 mm. Až potom ich môžete účinne odstrániť. Po 
otvorení balenia prúžky spotrebujte do 2 rokov, pretože vysušenie 
prúžkov znižuje ich účinnosť.


